

中纪委通报6起违反中央八项规定典型问题

通报强调,落实八项规定要坚决克服等待观望、“避风头”心理,要持之以恒抓,咬牙做下去

据新华社北京3月19日电 日前,中央纪委对6起违反中央八项规定精神的典型问题发出通报,强调要进一步严明纪律,推动中央八项规定精神贯彻执行。

6起典型问题是:琼中县财政局局长用公款宴请个人朋友等,被免去党内和行政职务,由本人上缴招待费用;珠海金融投资控股有限公司借召开银企合作交流座谈会之机公款大吃大喝,总经理受到党内警告处分,并免去职务,责令参会者自负超标费用;白河县委书记违规借用越野汽车,受到党内警告处分,有关责任人受到追究;无锡市无锡新区鸿山街道组织80余名干部赴厦门召开务虚会,参观景区,

街道党工委书记受到撤销党内职务处分,并责令参会人员全额承担外出费用;赤壁市地税局双节期间乱发物资补助,局长受到党内严重警告处分和行政记过处分,相关责任人受到追究,所发物资补助已全部清退;上饶县清水乡前汪村村委会新办公场所搬迁之机,大摆宴席,清水乡党委书记、乡长被免职处理,前汪村党支部书记受到撤职处分。

通报要求,要令行禁止,不折不扣贯彻落实中央八项规定精神。贯彻落实中央八项规定精神,是全党的一项重大政治任务。各级党组织和广大党员干部要深刻领会贯彻落实八项规定精神的重要意

义,坚决克服等待观望、“避风头”等心理,进一步增强主动性和自觉性。各级领导干部要率先垂范,真正把自己摆进去,以身作则,一级带一级,切实把中央八项规定精神落到实处。

通报强调,贯彻落实八项规定精神,是改进作风的第一步,必须认认真真抓,持之以恒抓,咬牙做下去。各级纪检监察机关要把监督执行八项规定作为一项经常性工作,执好纪、问好责、把好关。要采取专项检查、随机抽查、暗访等多种方式,利用专项治理、行风民主评议、政风行风热线等载体,及时发现存在问题,增强监督检查实效。要加强组织协调,充

分发挥相关职能部门作用,强化制度执行刚性。

通报强调,执行各项制度规定,决不能有令不行、有禁不止,决不能走形式、搞变通。要以严格的制度和严明的纪律,督促各级领导机关和领导干部改进作风。要加大惩戒力度,对违反八项规定精神的行为,发现一起、查处一起,综合运用纪律处分和组织处理等手段,不仅要严肃追究直接人员的责任,而且要依据规定对有关领导进行问责,同时经济上予以退赔。要针对存在突出问题,查找漏洞和薄弱环节,强化建章立制,推进长效机制建设。

宁夏回族自治区党委主要负责同志职务调整

李建华任自治区党委书记

新华社北京3月19日电 日前,中共中央决定:李建华同志任宁夏回族自治区党委书记、常委、书记;张毅同志不再担任宁夏回族自治区党委书记、常委、委员职务。

青海省委主要负责同志职务调整

骆惠宁任省委书记

新华社北京3月19日电 日前,中共中央决定:骆惠宁同志任青海省委书记;卫卫同志不再担任青海省委书记、常委、委员职务,另有任用。



我国科学家造出“世界上最轻材料”

浙江大学高分子科学与工程学系高超教授展示制造出的“全碳气凝胶”的固态材料。

近日,浙江大学的科学家们研制出了一种超轻材料,这种被称为“全碳气凝胶”的固态材料密度仅每立方厘米0.16毫克,是迄今为止世界上最轻的材料。

“气凝胶”是半固态状态的凝胶经干燥、去除溶剂后的产物,外表呈固体状,内部含有众多孔隙,充斥着空气,因而密度极小。浙江大学高分子科学与工程学系高超教授的课题组将含有石墨烯和碳纳米管两种纳米材料的水溶液在低温环境下冻干,去除水分、保留骨架,成功刷新了“最轻材料”的纪录。此前的“世界纪录保持者”是由德国科学家在2012年年底制造的一种名为“石墨气凝胶”的材料,密度为每立方厘米0.18毫克。

据介绍,“全碳气凝胶”还是吸油能力最强的材料之一。现有的吸油产品一般只能吸收自身质量10倍左右的有机溶剂,而“全碳气凝胶”的吸收量可高达自身质量的900倍。新华社记者 鞠焕宗 摄

海军舰艇编队赴南海西太平洋训练

3月19日下午,海军导弹护卫舰衡水舰(左)、两栖船坞登陆舰井冈山舰停靠在三亚军港。

当日,由南海舰队4艘军舰组成的舰艇编队驶离三亚军港,赴南海、西太平洋海域进行战备巡逻远海训练。执行这次任务的是两栖船坞登陆舰井冈山舰、导弹驱逐舰兰州舰、导弹护卫舰玉林舰和衡水舰,并随舰搭载4架各型直升机、一艘气垫艇以及一个陆战连等兵力。编队分为三个兵力群,将进行指挥所开设、海上机动作战、海上维权、远海护航、支援作战快速反应等课目的训练。

井冈山舰是我国目前吨位最大、武器系统较为先进的两栖船坞登陆舰,兰州舰和玉林舰具有较强的防空、反导和反潜能力,衡水舰是海军刚服役不久的新型护卫舰。

编队正式出发前几个小时,兰州舰、衡水舰带动某基地进行了驻泊地防御战斗演练。(新华社发)



东方神韵:让珠宝级翡翠璀璨牡丹花城

3月26日,周年店庆大惊喜等您来取



香港东方神韵国际集团有限公司(以下简称“东方神韵”)是以经营翡翠为主,集翡翠开采、加工、销售于一体的专业化珠宝运营管理公司。东方神韵自成立之初就秉承“传承东方珠宝文化,成就和谐神韵之美”的使命,以东方高贵典雅的内在气质、独特的珠宝设计理念、完美精湛的加工工艺,创造出一个又一个经典珠宝作品,赢得了广大顾客的赞誉和信赖,成为亚洲珠宝市场最具影响力的珠宝品牌之一。

东方神韵 天生地养,圆满和谐,生生不息

据介绍,东方神韵前身于20世纪初在缅甸的缅甸、勐拱以及中国香港开设商号,专门从事翡翠原料的开采、加工、贸易等业务。1997年,公司业务逐步拓展至内地,经过多年运营与管理经验的积累,逐渐探索出一条适合市场变化的经营模式。

东方神韵LOGO整体寓意:天生地养,圆满和谐,生生不息。整体造型为圆,代表圆润变通,万事和谐,符合中国传统文化中的“中庸之道”,底部为中国传统的金色吉祥卷云纹,其上承接翠色灵玉,中为金色托之,如初升的太阳于大地之中,于祥云之端,于大海之上,散发出金色光芒,集天地灵气,透出东方独有的神韵之美。

回眸·感恩:一路走来,您的厚爱是最大的动力

“不听还真不晓得,好翡翠‘会说话’,感谢东方神韵给了这么个开眼界、长见识的好机会。”华阳广场国际大饭店3楼,来听翡翠讲座的周女士和同伴在休息间隙仍饶有兴致地交流心得。

当听到笔者转述客户的感谢、赞誉之语时,东方神韵豫西分公司经理韩烁平静而真诚地表示:回顾东方神韵在洛阳的发展,我们始终心怀感恩。除了价格透明、管理规范,还悉心传播翡翠鉴赏知识、玉文化,所以顾客信任度高,口碑好。

2011年3月19日,省技术监督局有关珠宝鉴定专家亲临王城公园西侧的东方神韵翡翠专营店免费为市民鉴宝。当

天,包括来自郊县的许多消费者带着珠宝、玉石、翡翠,赶过来与专家交流。

当年,东方神韵翡翠凭借全国连锁专营、独特品牌定位、过硬产品质量、较高性价比、七日内可退货、终身免费调换等优势,最终入选“珠宝下乡”指定的高端翡翠品牌。

2013年1月26日,东方神韵翡翠会所开门迎宾。当天,许多翡翠珍品被慕名而来的翡翠爱好者抢购。

“好翡翠真的会说话!”韩烁说,自进驻洛阳以来,我们一直致力于引导大家正确认识、熟悉并喜爱翡翠。齐全的翡翠品类和丰富的产品数量、自有加工厂直供专营店的销售模式,为市民带来高性价比的翡翠作品,并且每一款都附有国家首饰检验中心检验、颁发的唯一证书。

“东方神韵洛阳店一路走来,除了感恩尊贵的客户,还要感恩我们这支优秀的团队,他们‘中线做人,善意直言’。”韩烁满脸自豪地谈起了她的20多名员工……

展望·自信:携爱前行,珠宝级翡翠扮靓人生

尽管门前道路正在进行大面积修缮,但当您踏进位于珠江路九都路路口的东方神韵翡翠会所时,扑面而来的是整洁、温馨、柔和的灯光,流淌在每个角落里的乐曲,落落大方的销售顾问,最抢眼球的当数那些含蓄或张扬的翡翠。

“这是豫西地区第一家高端翡翠文化会所,在经营翡翠的同时,兼具欣赏、玉石文化品鉴与传播。我们要植根洛阳,将源远流长的翡翠文化与博大精深的千年帝都文化、雍容华贵的国粹牡丹相得益彰。”韩烁介绍道。

会所东邻会员可以凭“东邻级会员吊坠”在会所密室与顶级翡翠提前见面,此外,专属的年度红利、“私密环境”、翡翠盛宴、顶级翡翠品鉴沙龙、个人翡翠收藏拍卖交流会、翡翠原石创意设计定制等高端服务,在我市都是开先河

之举。

“翡翠免费调换;累计在店内消费一定金额,所购商品每年可以增值……许多增值服务,让客户拥有东方神韵一件翡翠就等于拥有了一个自己的专营店,可以随时更换还可以增值……”

韩烁提醒,3月26日,东方神韵翡翠洛阳店将迎来周年店庆。届时,东方神韵总部会调集目前市场最好的翡翠汇集洛阳,还有专门针对新老客户的特殊回馈活动,如“好翡翠等候有缘人”、“寻找店庆老顾客”等神秘大礼或意外惊喜。

中国人喜欢翡翠,从根上讲,喜欢的是一种文化。随着文化产业的发展,人们生活富足,翡翠文化将更加深入人心。东方神韵力求引领翡翠时尚,不断革新翡翠雕刻理念,一块好翡翠不能仅仅局限于珠宝的范畴,更是艺术的完美升华!东方神韵要以其独特的文化魅力与心灵和谐之美造就出一个经典珠宝品牌传奇。”韩烁的话语中充满自信。(东文)

